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1983 -07- 06 

11-A 5-1 der Beilagen zu den Stenographischen Protokollen 

des Nationalrates XVI. Gesetzgebungspenode 

ANFRAGE 

der Abgeordneten Dr. IIöchtl 

und l~ollegen 

an den Bundesminister für Handel, Gewerbe und Industrie 

betreffend Besnldung des Sekretärs des dem Bun~esministsT 

für Handel, Gewerbe und Industrie b~igeordheten 

St.aatssek:::-etärs 

Laut einer IvIeldung rles Nochenmagazins "Profil" Leabs:i chtigt 

Staatssekret.är Dr. Erich Schmidi: als Sekretär nr. Rudolf He) lär 

zu beschä~tigen. Als monatliche Entlohnung soll für diesen ein 

Sölär von S 75.000,- vorgesche~ sein. Der Bundesministe~ für 

Handel, Gewerbe und Industr:ie soll dieser Meldung zufolge ~i~ 

Zustirrunung ?.u diesem Bonatsgehalt von Dr. Hellar bis jetzt 

nicht ertei:i.t haben, \'leil derjenig~ Mitarbeiter unter der 

ViclzClhl der l-litarhei ter des Bundesministers für Haild~l, Ge\'lerbe 

und Industrie,der den höchsten monatlichen Bezug erhäJt,lI nur ll 

S 48.000,- bezieht. 

Angesichts d~r beabsichtigten großzügigen Dotierung des 

Sekretärs des Staatssekretärs, stellen die unterfertigten 

Abgeordneten an den Bundesminister für Handel, Gewerbe und 

Industrie fulgende 

1 • Stimmt es, 

hdben, d·a.ß 
S 75.000,-

2. "Ion! t \drcl 
~. 

daß 

der 
als 

der 

A n fra 9 e : 

Sie als Ressortleiternoch nicht zugestimm~ 

Sekretär des Ihnen heigeordneten"StaatssekretHrs 
Monatsgeh~lf~rh~lten soll~ -

Anspruch auf~diese Bezugsh5he begründet? 

3. Wieviele Mitarbeiter sind ~n Ihrem Sekretariat be~chäftigt? 

4. \~ievicle 1·1itClrbeiter sind in dem Sekretariat des Ihnen bei

geordneten Staatssekretärs beschäftigt? 
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5. Wie hoch sind die monatlichen Bezüge der einzelnen Mit

arbeiter Ihres Sekretariats? 

~. Wie hoch sind die monatlichen Bezüge der ejnzelnen Mit

arbeiter des Sekretariats des Ihnen heigeordneten Staats

sekretärs? 
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